



许多娱乐明星都有如雷贯耳的外号,这一个个外号就像一部电影结尾处播放的 NG 小花絮,点缀着明星和粉丝们的生活。更有趣的是,明星的外号五花八门,天文地理、花鸟虫鱼,简直无所不包。

明星外号出人意料

“哥”是大叔 “爷”是女

A 明星外号 天文地理无所不包

单是各类“哥”就可以从“大哥”李宗盛排到“小哥”齐秦、费玉清,然后一直排行到“三哥”苗侨伟、“四哥”谢贤,乃至“七哥”张国强。不过,他们彼此都没有血缘关系。此外,七大姑八大姨自然也少不了,“三姑”吴君如,还有“何姑”何韵诗等。

有些明星的绰号很有领导的风范,比如“周董”周杰伦、“教主”黄晓明,最符合明星自身气质的当属“坡主”谢娜,名如其人,大大咧咧,快意调侃。

还有一些明星的外号喜欢和数字扯上关系,像郭敬明的“小四”,韩庚的“韩小七”,最霸气的是万绮雯,她的外号一口气数到了“十三万”。动植物界自然也没有缺席明星外号的命名,小猪、阿牛、小燕子、暴龙、田鸡都属此列。

一些娱乐明星除了肩负娱乐大众的重任,似乎也想分担传道授业解惑为人师者的责任,许多明星的外号俨然一位教育工作者,比如“何老师”何炅,而他的上级领导就有“谭校长”谭咏麟。

还有些明星的外号与食物密切相关,叫“奶茶”的刘若英,叫“包子”的刘亦菲,以及“卤蛋”姚晨,这3人坐在一起,俨然一桌港式茶餐厅里的粤式小吃。

除了世间万物都可以和明星外号对号入座外,一些明星的外号已经超脱凡世,如叫“大仙”的张智霖,“歌神”张学友和“E神”陈奕迅。如此包罗万象,难怪粉丝忍不住感叹“明星的外号真是丰富多彩,简直囊括了整个世界啊”。

B 外号怎么来? 粉丝送自己取

明星外号的最大起源可算是粉丝饱含智慧与热情的贡献,粉丝以明星的性格特点、穿衣风格、兴趣爱好乃至生活琐事为依据,源源不断为明星创作代表着亲昵、喜爱、调侃等各种情绪的外号。李宇春的外号“小葱”、张智霖的“大仙”等都属于此类。

还有很多明星的外号要拜其日常生活中朋友、同事所赐,正如你身边的朋友爱相互起绰号打趣一样,明星的朋友们也有这样的爱好。如刘若英的师傅陈升叫她“奶茶”,唱片公司称陈庆祥为“阿牛”等。

另外不少明星的外号则来自歪打正着的巧合,以及弄巧成拙后的约定俗成。

钟汉良的外号为“小哇”,关于此外号的起源有三种说法,其一就是以讹传讹,将错就错而成。钟汉良英文名的译文是“华莱士”。钟汉良称可能因为台湾口音问题,念成了“哇莱士”,于是他就被称为“小哇”。

少有的明星会自封外号,除了黄晓明自称“教主”,李冰冰的“莲花”外号也可算是自力更生的产物。

2009年,李冰冰在回应当年折戟百花奖最佳女配角后愤然离场一事时,理直气壮地表示,“我就是演艺圈的莲花,出淤泥而不染。我走得坦坦荡荡,走得高傲,走得贵气。”于是“李莲花”的外号在粉丝中传开了。

C 外号趣事多 女汉子从“爷”到“叔”

“范爷”:范冰冰坦承,“范爷”这个外号最初是网上叫出来的,不过自己很少上网,对此并不知情。“有次下飞机,看到有人牌子上写着‘范爷’,还以为是指范伟大哥。我觉得影迷叫我范爷,是认为我外表柔弱内心坚强。”“春哥”:长相中性而帅气,性格爽直而干练的李宇春一出道,就被粉丝称为“春哥”。之后曾轶可横空出世,“曾哥”称谓红极一时。

“冬叔”:最近,清新可人的周冬雨也加入外号上的女汉子行列,荣膺为“冬叔”。在某个发布会上,搭档陈晓竟称呼周冬雨为“冬叔”并解释说:“之前没接触周冬雨之前,感觉她的样子很温顺像绵羊。没想到后来发现她性格大大咧咧,有一颗男人的心。”

(李渊航)

朱志根计划 将孙杨培养成世界自由泳霸主



目前两金在手的孙杨,又在男子4X200米自由泳接力决赛中上演神奇超越,其1分43秒16的惊人成绩,比法国的阿涅尔200米自由泳的夺冠成绩1分44秒20还要出色。孙杨的多年主管教练朱志根指出,如果孙杨能够继续完善出发、转身等技术细节,并增强力量训练,他完全有望一统男子自由泳的天下,从100、200、400米到1500米自由泳,成为不可撼动的“(世界)自由泳之王”。

“接下来,我要完善他的技术细节,从专项训练中得到更大的提高,目标是2016年里约奥运会!训练游泳运动员,和训练陆地运动项目以及球类项目的运动员完全不一样。小孩只要走好自己的路,统治世界自由泳十年是没问题的!”朱志根说。

(据新华社)

王治郅自曝 两年内退役当教练



36岁的老将王治郅依旧为中国队征战着,这也是他第7次亚锦赛之旅。

作为一名运动员,总有告别球场的那一天。“我想这是我最后一届亚锦赛,我已经在慢慢老去,并且计划着两年内退役。”王治郅说。

虽然退役的具体时间没定,但大致已经憧憬起了新的生活,“我希望退役后可以做一名教练员,为国家培养出更多优秀的篮球人才。我现在已经36岁了,对于篮球运动员来说岁数有些大,但我坚信自己可以站好最后一班岗。不管最后一场比赛是输是赢,我都会微笑着离开赛场。”

(据《生活报》)

美媒体曝 奥登将加盟热火



美国体育媒体ESPN2日确认,饱经膝伤困扰的中锋奥登将加盟迈阿密热火队。

奥登透露自己将于下周前往热火队报到。据内部人士称,奥登将与热火队签订一份为期两年合同。

奥登是2007年选秀大会上的“状元”,高度与实力俱佳的他被许多专家看好成为联盟新一代巨星,甚至被冠以“奥登大帝”的称号。不过在加盟开拓者队之后,他一直受伤病所累,2007年至今只打了82场比赛,最近3个赛季更是一场没打。

除了热火队以外,圣安东尼奥马刺队、达拉斯小牛队、新奥尔良鹈鹕队、萨克拉门托国王队和亚特兰大老鹰队均曾与奥登接触,欲邀其加盟。

(据新华网)